

# 谁有后悔药,给他吃吃

## 男子沉迷赌博机欠下高利贷,发帖表示要痛改前非并求助网友帮他还钱

“发这个帖子,真的是欲哭无泪,走投无路了,要是真的能回到过去该多好。”今年29岁的小周,因为沉迷赌博游戏机,借了高利贷,“10月15日我就得还钱,还不上我就惨了!”如今,小周悔不当初,在西祠胡同网站发帖求助,称自己已经痛改前非,希望能有人帮他还高利贷,并留下了银行卡号和联系方式。



游戏机室内,几名年轻人正在玩赌博机

### 曾连续“奋战”三天三夜

昨天,记者按照帖子上的联系方式找到了小周。

小周自称原先在某手机卖场做销售,月收入1500元左右,父母是普通工人。今年5月的一天,小周来到自家楼下一间游戏机室,一台8人玩的游戏机吸引了他。“这是个赚钱的游戏机,有个人一下子就赢了好多。”小周动心了,“有一天,一个小时不到的时间,我就赢了100多块。”

在后面几天里,小周几乎每次都能赢,“少的几十块,多的几百块,一个礼拜我赢了一千多块。”就这样,小周开始沉溺其中。“我一个月拼命挣钱,也有一千多块收入,现在随便玩玩就能挣到几千块。”

小周认为,自己的运气和技术都太好了。但接下来几个月,小周的“运气”和“技术”越来越差,“到后来不但没有赢钱,每个月还要输一两千块。”

“我以为能赢回来,其实是无法自拔了。”小周通宵达旦地玩,最长一次,玩了三天三夜。“游戏机室旁边有卖吃的,晚上我就睡在二楼网吧。”

### 发帖晒经历并求助

最终,小周丢了工作,也不听朋友劝告,甚至办了银行信用卡,透支银行的钱去玩。

“国庆期间,我借了4000块高利贷,10月15日要还5000块。”最终,小周还是输光了所有的钱,“前几天,一个以前玩过赌博机的人告诉我真相。原

来赌博机是被人操控的。”现在小周后悔不已,无奈发帖求助,“我真的是被逼无奈,头发都急白了,写这个帖子最终目的是想让还在沉迷赌博机的人能够清醒,把我作为警示。”

小周把自己的银行卡号和联系方式也放在网上,希望有人能帮他还债。此举并没有引起网友同情,“谁会借钱给你还赌债啊?”“自己酿苦果自己吃。”还有网友质疑说,“现在骗子真是会编故事,凭什么要人家把钱打过去?”

### 赌博机店隐身闹市区

昨天中午,记者来到小周曾经沉迷过的游戏机室。该游戏机室在三牌楼大街边,约二十平方米,里面有一台“大转盘”,一群人正围坐在转盘边,不停地盯着转盘中心亮的灯,手中心里啪啦地按着按钮。

吧台收银员说,“那个机子是要插卡充钱的,最少要充10块钱。”像这样的游戏机室在三牌楼大街一带大约有三四家,大多都藏在闹市区的一些街巷内。

一位知情人告诉记者:“不要小看这个机子,一天能吃掉上万块,输赢都在几百到上万之间。”

“我愿意打借条,也可以来我家了解情况,我可以提供户口本和身份证号。”小周说,借来的钱一定会还的,现在是要解决高利贷的燃眉之急,“我人在这里,家在这里,我正在找工作,以后一定把钱还清。”

见习记者 范胤文  
快报记者 施向辉 摄

## 公交车避让急刹 女乘客摔伤

昨天中午11点半左右,中山路和珠江路十字路口,一辆28路公交车为避让前方一辆出租车紧急刹车,一名站着的女乘客摔倒。随后两位司机带着女乘客到医院进行检查,开始都很配合,可最后的605元CT检查费,两位司机却都不肯付了。

当时,苏A97580绿色出租车突然右转弯,公交车急刹,乘客张女士摔倒在车厢里,左脸肿了一个大包,腰部也很疼。

交警赶到现场后,认为出租车司机和公交车司机都有责任,要求他们先带张女士到医院检查,之后再进一步处理事故。随后,两位司机带着张女士赶到鼓楼医院检查,并约定医药费均摊。到医院后,检查进行得很顺利,两位司机也均摊了医药费,直到需要进行CT检查,两司机和张女士间发生了分歧。

经过拍片检查,医生发现张女士的腰椎有两节骨头发生错位,但需要进行CT检查才能确定是摔倒造成的,还是张女士自己平时腰椎劳损。听这么一说,两位司机都不肯出CT的检查费用,让张女士先支付,如果确定是这次摔倒造成的,才能支付。

张女士认为,如果不是因为这次摔倒,她也不会到医院做CT检查,既然是因为在公交车上摔倒,所有的检查费用都应该由司机出。双方各执一词,争执不下。

一个小时后,在众人劝说下,两位司机凑了605元,陪同张女士进医院做CT检查。公交车司机张师傅同时表示,如果最终结果确认是摔倒造成的,后续医疗费用他们也会承担,“我已经向车队领导汇报过了,我们公司肯定不会逃避责任。”(李先生线索费60元) 见习记者 季铖



三牌楼大街没有门头的游戏机室

## 南艺后街广场雕塑很“受伤”,工作人员说 “多数都是大学生干的!”

昨天上午,市民武先生致电快报热线96060称,下关区南艺后街的一个花园里,很多动物造型的石像残缺少腿。记者前去采访时,广场管理办公室的陈主任表示,“巡逻人员多次发现,不少雕塑是附近高校学生弄坏的。”

在广场入口附近,有七座用石头雕刻的小松鼠,呈作揖状,形态逼真。下方砌着一米多高的石柱。但每个小松鼠都受了伤:所有松鼠的耳朵都不见了,三只松鼠的大尾巴掉了,一只松鼠居然被人“砍”下了脑袋。

广场管理办的陈主任说,这些松鼠一年前就被人弄坏了,不仅小松鼠,广场里面一些用石头雕刻的小猪小狗也都残缺少腿,只是小松鼠受伤严重。“可能是私家车停靠的时候磕碰的吧,也不排除附近高校学生弄坏的。”陈主任说,这些用石头雕刻的小动物比较结实,即使用铁锤也很难一下子破坏掉,“再说了,谁会拿铁锤子砸它们呢?”巡逻的工作人员曾多次发现附近高校的学生用脚使劲踢石像,“我们也只能劝他们别搞破坏,毕竟我们没有强制权。”一个保安说。

在现场,记者还看到保安人员刚刚从河里打捞起一只石墩。陈主任说,这些用铁链锁在一起的石墩是放在河边当防护栏的,防止行人掉到秦淮河里。但附近高校的学生常常来河畔喝酒游玩,有时酒后就把石墩蹬到河里。

“石墩有好几百斤重,学生怎么可能蹬得动呢?”记者问。“常常是一伙学生,一边喝酒,一边用脚蹬石墩聊天。”陈主任说。

因为石墩很重,打捞也很困难,“我



小松鼠的头不见了

们三个人合力才把石墩搞上来。”一参与打捞的保安告诉记者,他们隔三差五地捞石墩,“折腾人啊。”有些学生还会玩浪漫,把喝完的酒瓶弄成漂流瓶,扔进河里,害得他们第二天去河里捞瓶子。“这还素质好的,素质差的,会把酒瓶子当场摔碎,满地都是玻璃碴子。”陈主任称。

陈主任表示,大学生受过教育,更应该爱惜公共设施,“希望大家都能爱护这个广场,这样也能减少我们的劳动强度。”

(武先生线索费50元)  
见习记者 陈爱文 文/摄

# 秋季,养护前列腺

解除尿频、尿急、尿不尽、尿后滴白、尿分叉、尿等待、尿血、尿道口红肿...

秋冬时节让人们倍感清爽的同时,却让许多前列腺炎患者却百感交集,尿频、尿痛、尿急会阴、睾丸疼痛等症状再次出现,严重影响了正常的生活工作。江苏总队医院泌尿外科专家田主任表示,前列腺疾病的发病存在明显的季节因素,寒冷天气可以使交感神经兴奋性增强,使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血,导致尿道内压增加,严重时可引起逆流。尿道情况的变化又会加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病发作。每年入秋以后,随着气温逐渐下降,前列腺炎复发的患者就会明显增加,所以天气转凉后,前列腺炎患者要注意局部保暖,否则极易复发。”所以,入秋之后,男性要保护好前列腺。



### 秋季抓住治疗前列腺炎的“黄金季节”

前列腺疾病在秋冬季很容易复发或反复感染,专家一致认为,秋季是前列腺疾病治疗的黄金季节。因为秋季气温较低,人体受冷后血液循环不足,前列腺症状加重,细胞再生能力减弱,因此,秋季男性朋友要随时留意身体出现的蛛丝马迹,发现苗头则及早治疗,将健康隐患消灭在萌芽阶段,专家还提醒患者,应选择正规医院就医,征询医生意见,遵医嘱治疗。不能凭“经验”自行用药,耽误了病情,更不要觉得得了前列腺疾病羞于启齿,选择不正规的“诊所”,那是害了自己,也害了家人。

### 第三代场效消融非手术治疗前列腺疾病,让“腺”路畅通无阻

由于前列腺炎的发病原因各不相同,不同类型的前列腺炎需要不同的治疗方法。总队医院专家表示,正规的治疗方法是先进行检查确定前列腺炎的具体类型,然后根据检查结果为患者量身定做治疗方案,现阶段江苏总队医院泌尿外科采用的第三代前列腺场效消融技术,以其独特的设计理念 and 优异的临床效果,在前列腺治疗史上独树一帜。

一帜,在清除病灶后,结合 POS 方案后期调理,解除各种前列腺炎及增生症状,还全方位的恢复前列腺的机体功能,并改善男性功能及生育功能,促进前列腺及各器官呈现年轻态,“第三代场效消融技术”无痛、无创伤的治疗过程,避免了尿道、前列腺损伤和继发感染的危险;从根本上克服了传统疗法“治标不治本”的弊端,该疗法直接融通致密的前列腺包膜,疏通闭塞的前列腺管口,以包围大扫荡的方式从腺管内彻底清除炎症及毒素;安全性高、见效快,治疗后可迅速缓解腰酸背痛、尿频尿急、性功能障碍等症,不易复发;很多患者在江苏总队医院接受了此项技术的治疗,效果很显著,复发的很少。深受患者的信赖和好评。

应诊范围:前列腺炎及增生、睾丸炎、龟头炎、精索静脉曲张、包皮整形术、泌尿结石、不孕不育、阳痿、早泄等性功能障碍、各种泌尿感染性疾病等。

江苏总队南京医院  
国家大型公立医院,医保定点医院,省文明单位  
咨询电话 | 025-85551626  
网络咨询 | www.wjnjy.com  
医院地址 | 和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁  
(直接上三楼泌尿科咨询、诊疗,免专家挂号费。)

## 3元打破高血压药罐子

高血压最怕就是损伤心脑肝肾,出现并发症,而药物副作用加剧内脏损害,两毒相加,雪上加霜!

国家食品药品监督管理局批准产品——压乐,主要成分红曲酵素从早稻米中提取,像大米一样安全,早起服用一粒,静坐一会儿,感觉头脑轻松,嗅觉灵敏,舌生津,四周声音听得清清楚楚;全身微微出汗,睁开眼立刻觉得眼前清亮;不出24小时,尿液变得浑浊,血液垃圾通过尿液排出,

身体清爽;一天血压长效平稳;3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症逐渐消失;一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹;服用一段时间后可间歇性服用,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

咨询热线:025-86637967  
服务中心:中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室  
南京汉中路138号省中医院对面大华中药店